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ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Χίος, 02.05.2014
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ προς ΟΛΟΥΣ τους ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΩΝ

Σύμφωνα με την § 9 “Εξεταστικές περίοδοι Φεβρουάριου και Ιουνίου 2014” του  Ν. 4218/ ΦΕΚ 268/10.12.2013, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι "Οι φοιτητές των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν στην εξεταστική περίοδο του Φεβρουάριου και Ιουνίου 2014 σε όλα τα μαθήματα που οφείλουν από προηγούμενα εξάμηνα, ανεξάρτητα εάν αυτά διδάσκονται σε χειμερινό ή εαρινό εξάμηνο" .

Σύμφωνα λοιπόν με τα παραπάνω, μέσα σε χρονικό διάστημα που θα ορίσει η Γραμματεία Φοιτητών με ανακοίνωσή τις επόμενες ημέρες και εφόσον πρώτα πραγματοποιηθούν όλες οι απαραίτητες ρυθμίσεις στο φοιτητολόγιο, οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές θα πρέπει να δηλώσουν σε ποια μαθήματα χειμερινού και εαρινού εξαμήνου (απ΄ όσα έχουν δηλώσει κατά το παρελθόν),  επιθυμούν να εξεταστούν. 
Θα πρέπει να γίνει σαφές στους φοιτητές ότι η διπλή αυτή εξεταστική δεν αφορά τα μαθήματα του παλαιού προγράμματος σπουδών, τα οποία καταργήθηκαν ή δεν προσφέρονται το τρέχον ακαδ. έτος.
Τέλος να ενημερώσουμε τους φοιτητές ότι βαθμολογίες που τυχόν προκύψουν για μαθήματα τα οποία δε θα έχουν δηλωθεί, στην επιπλέον δήλωση που προαναφέρουμε, δε θα κατοχυρωθούν. Για το λόγο αυτό, παρακαλούνται οι φοιτητές να εκτυπώσουν αντίγραφο αυτής.
Γραμματεία Φοιτητών ΤΜΟΔ
