ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Χίος, 27 Σεπτεμβρίου 2019

[bookmark: _GoBack]ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2019
Εφόσον ολοκληρώσουν την εγγραφή τους μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, οι επιτυχόντες/χούσες των Πανελλαδικών Εξετάσεων έτους 2019 θα πρέπει να καταθέσουν αυτοπροσώπως ή να αποστείλουν ταχυδρομικά (courier) στη διεύθυνση: Ν. Κουντουριώτου 41, ΤΚ 82132, Χίος τα παρακάτω δικαιολογητικά, προκειμένου να γίνει η ταυτοποίηση των στοιχείων τους:
1. Εκτυπωμένη η αίτηση εγγραφής από το Πληροφοριακό Σύστημα του 
           Υπουργείου Παιδείας, με το γνήσιο υπογραφής του φοιτητή/τριας
2. Μία πρόσφατη έγχρωμη φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας
3. Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου
4. Πιστοποιητικό Μητρώου Αρρένων ή Πιστοποιητικό Γέννησης 
            (απαιτείται μόνο για άρρενες)

Η ταυτοποίηση των στοιχείων θα πραγματοποιηθεί από τη Γραμματεία του Τμήματός τους μετά την 30η  Σεπτέμβρη 2019, δηλαδή μετά τη λήξη των ηλεκτρονικών εγγραφών και την αποστολή από το Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων στο Πανεπιστήμιο των καταλόγων εγγρεγραμμένων πρωτοετών.
Μετά την ταυτοποίηση των στοιχείων, οι πρωτοετείς φοιτητές και φοιτήτριες θα μπορούν να ακολουθήσουν τη διαδικασία παραλαβής στοιχείων πρόσβασης στο δίκτυο του Πανεπιστημίου Αιγαίου για να παραλάβουν τους προσωπικούς τους κωδικούς

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε ότι οι βεβαιώσεις αρχικής εγγραφής στο Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης τόσο για χρήση στη στρατολογία όσο και αυτές για κάθε χρήση, θα επιδοθούν στους πρωτοετείς μετά το πέρας των εγγραφών αλλά και της διαδικασίας ταυτοποίησης από τη Γραμματεία. Σε κάθε περίπτωση θα ενημερωθείτε για την παραλαβή τους με νεότερη ανακοίνωση στο site του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης (www.fme.aegean.gr )

Περισσότερες πληροφορίες για διάφορα θέματα που αφορούν πρωτοετείς φοιτητές, φοιτήτριες μπορείτε να λάβετε από τον Οδηγό Εισακτέων Πρωτοετών, ο οποίος βρίσκεται στο site του Πανεπιστημίου Αιγαίου:  http://www.aegean.gr/οδηγός-εισακτέων-πρωτοετών .
                                                                                                   Γραμματεία ΠΠΣ ΤΜΟΔ
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