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Γραμματεία  Προπτυχιακών Σπουδών
Πληροφορίες: Σ. Μαρσέλλου	
		Τηλ: 22710-35430, 
e-mail: tmod_gram_foit@chios.aegean.gr 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΕΛΕΤΗ ΚΑΘΟΜΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η 2η τελετή καθομολόγησης των αποφοίτων του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης για το ακαδ. έτος 2022-2023 προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί στα τέλη Μαΐου του 2023.

Για τον καλύτερο προγραμματισμό της διαδικασίας της τελετής, παρακαλούνται όσοι/ες πληρούν τις προϋποθέσεις (όσοι/ες έχουν ολοκληρώσει έως τις 10/02/2023)  και προτίθενται να συμμετάσχουν στην εν λόγω τελετή, να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους στον ακόλουθο σύνδεσμο το αργότερο έως την Κυριακή 09/04/2023.
[bookmark: _GoBack]https://forms.gle/JWJ7wQQm4LuC3fcT7 

Η οριστική ημερομηνία διεξαγωγής τη τελετής καθώς και ο τρόπος διεξαγωγής της, θα ανακοινωθούν το επόμενο διάστημα, όπου θα γίνει και συμπλήρωση των αιτήσεων και η υποβολή των δικαιολογητικών.

Για το λόγο αυτό, παρακαλείσθε να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις.

Επιπρόσθετα,
· Ο/Η κάθε φοιτητής/τρια που θα συμμετάσχει στην τελετή δικαιούται να προσκαλέσει έως δύο (2) άτομα (ονομαστικά). Σε περίπτωση που ο αριθμός των υποψηφίων διπλωματούχων είναι περιορισμένος, θα αξιολογηθεί εκ νέου ο επιτρεπόμενος αριθμός των προσκεκλημένων. 
· [bookmark: _Hlk128053607]Οι απόφοιτοι/ες που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον και θα υποβάλλουν αίτηση για συμμετοχή στην εν λόγω τελετή καθομολόγησης των αποφοίτων του Τμήματος αλλά αδυνατούν να συμμετάσχουν με φυσική παρουσία για σοβαρούς λόγους, θα πρέπει να το σημειώσουν στο e-mail και να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση για συμμετοχή σε τελετή καθομολόγησης με εξ αποστάσεως μέσα. 
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