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Η Accenture, κορυφαία εταιρεία παγκοσμίως σε θέματα στρατηγικής, συμβουλευτικής, ψηφιακών μέσων, τεχνολογίας και λειτουργιών, σας προσκαλεί την Τετάρτη 27.03 στην εκδήλωση που διοργανώνει με τίτλο “Accenture: She can do IT”.

[bookmark: _Hlk3485728]Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο The Hub Athens από τις 18:00 – 21:00 και απευθύνεται κυρίως σε φοιτητές/τριες και αποφοίτους σχολών τεχνολογικής, θετικής ή οικονομικής κατεύθυνσης.

[bookmark: _Hlk3485759]Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, οι συμμετέχοντες μέσα από μια σειρά ομιλιών, συζητήσεων και δραστηριοτήτων επαγγελματικής δικτύωσης -αντλώντας παραδείγματα από την εμπειρία των στελεχών της Accenture- θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις κάτωθι θεματικές:
· σύνταξη βιογραφικού και χρήσιμες συμβουλές για την επαγγελματική συνέντευξη
· για το ρόλο της γυναίκας στο σύγχρονο επιχειρηματικό περιβάλλον και τη σημασία της ισότητας στον εργασιακό τομέα
· για τις σημαντικότερες τεχνολογικές τάσεις που θα επαναπροσδιορίσουν το επιχειρείν τα επόμενα χρόνια

Δηλώστε συμμετοχή @ https://web.cvent.com/event/a41e26e7-721e-4f71-ab12-7da49ca3e941/summary 
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        Η   Accenture ,  κορυφαία εταιρεία παγκοσμίως σε θέματα στρατηγικής,  συμβουλευτικής, ψηφιακών μέσων, τεχνολογίας και λειτουργιών,   σας προσκαλ εί   τη ν   Τετάρτη   27 .0 3   στην εκδήλωση που διοργανώνει με  τίτλο  “ Accenture :  She  can do IT” .     Η εκδήλωση  θα πραγματοποιηθεί  στο  The   Hub   Athens   από τις  1 8 : 00   –   21 : 00   και  απευθύνεται κυρίως σε φοιτητές/ τριες και αποφοίτους σχολών τεχνολογικής,  θετικής ή οικονομικής κατεύθυνσης.     Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, οι συμμετέχοντες μέσα από μια σειρά ομιλιών,  συζητήσεων και δραστηριοτήτων επαγγελματικής δικτύωσης  - αντλώντας  παραδείγματα από την εμπειρία  των στελεχ ών  της  Accenture -   θα έχουν την ευκαιρία  να ενημερωθούν για τις κάτωθι θεματικές:      σύνταξη βιογραφικού και χρήσιμες συμβουλές για την επαγγελματική  συνέντευξη      για το ρόλο της γυναίκας στο σύγχρονο επιχειρηματικό περιβάλλον και τη  σημασία της ισότητας στον  εργασιακό τομέα      για τις σημαντικότερες τεχνολογικές τάσεις που θα επαναπροσδιορίσουν το  επιχειρείν τα επόμενα χρόνια     Δηλώστε συμμετοχή  @   https://web.cvent.com/event/a41e26e7 - 721e - 4f71 - ab12 - 7da49ca3e941/summary                    

