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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Για το μάθημα «Εργαστήριο Προγραμματισμός Η/Υ» είναι απαραίτητο να γίνει ο ακόλουθος διαχωρισμός σε δύο ομάδες. 

Όσοι φοιτητές έχουν αριθμό μητρώου από 231 20xx 001 – 231 20xx 080 (δηλ. ανεξαρτήτως έτους) θα παρακολουθούν το εργαστήριο της Τρίτης, η προσέλευση θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί 15 λεπτά πριν την έναρξη του μαθήματος. 

Όλοι οι υπόλοιποι φοιτητές θα παρακολουθούν το εργαστήριο της Παρασκευής. Για τις πρώτες δύο διαλέξεις μέχρι να καθοριστεί ο αριθμός των συμμετεχόντων μετακινήσεις σε άλλη ομάδα παρακολούθησης δεν είναι εφικτές, η επίδειξη ταυτότητας κατά την ώρα του μαθήματος είναι αναγκαία. 

Στην ηλεκτρονική σελίδα του μαθήματος στο http://eclass.aegean.gr έχουν απεγγραφεί όλοι οι φοιτητές, η εισαγωγή τους θα γίνει από την αρχή κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου από τον ίδιο τον διδάσκοντα. Ο εκάστοτε φοιτητής δεν έχει πλέον το δικαίωμα εγγραφής στη σελίδα του μαθήματος χωρίς έγκριση. 

Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές θα πρέπει να έχουν ελέγξει ότι λειτουργεί ο ηλεκτρονικός τους λογαριασμός (username, password) πριν την συμμετοχή τους στο 1ο μάθημα. Σε περίπτωση μαθησιακών δυσκολιών για τη δυνατότητα αξιολόγησης με προφορική εξέταση θα πρέπει να κατατεθούν τα αναγκαία έγγραφα στη γραμματεία. 

Για τη συμμετοχή στο εργαστήριο και την παρακολούθηση του μαθήματος θα πρέπει να τηρείται επακριβώς ο κανονισμός του εργαστηρίου. Δεν επιτρέπεται στο εργαστήριο κανένα είδος φαγητού ή ποτού, ούτε η χρήση άλλου υπολογιστή εκτός του εξοπλισμού του εργαστηρίου. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε με τον διδάσκοντα στο v.mennis@aegean.gr 

