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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
  
[bookmark: _GoBack]Θέμα: 	-	Δοκιμαστικό μάθημα στο πλαίσιο αξιολόγησης της διδακτικής ικανότητας των υποψηφίων για τη θέση  καθηγητή του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Βελτιστοποίηση και Μη-Παραμετρικές  Μέθοδοι Προσαρμογής Δεδομένων»  στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή (κωδικός θέσης στο ΑΠΕΛΛΑ: APP247) 
	
Ανακοινώνεται ότι:

Στο πλαίσιο της πλήρωσης μιας θέσης καθηγητή του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Βελτιστοποίηση και Μη-Παραμετρικές  Μέθοδοι Προσαρμογής Δεδομένων» στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή (κωδικός θέσης στο ΑΠΕΛΛΑ: APP 247), θα πραγματοποιηθεί διάλεξη από τον κ. Μιχαήλ Σμυρνάκη, υποψήφιο για τη θέση, με θέμα σχετικό με το ως άνω γνωστικό αντικείμενο, τη Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 13:00, μέσω τηλεδιάσκεψης.  
Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να παρακολουθήσουν τη διάλεξη στην αίθουσα Συνελεύσεων του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης, οδός Κουντουριώτου 41, 2ος όροφος, Χίος.




Ο Πρόεδρος
του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης


Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, Αναπλ. Καθηγητής
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