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 Χίος, 20/02/2018 
 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
[bookmark: _GoBack]Η εξέταση στο μάθημα "ΦΥΣΙΚΗ-ΙΙ" περιλαμβάνει 4 υποχρεωτικές προόδους και τελική εξέταση εφ' όλης της διδαχθείσης ύλης.

Ο βαθμός του μαθήματος προκύπτει από τον μέσο όρο των τριών καλύτερων βαθμών προόδου κατά 50% και από τον βαθμό της τελικής εξέτασης κατά 50%.

Οι πρόοδοι είναι υποχρεωτικές για όλους του φοιτητές που βρίσκονται στα κανονικά έτη σπουδών. Λαμβάνονται υπόψιν και στην εξέταση του Σεπτεμβρίου.

Για τους φοιτητές που έχουν ξεπεράσει τα κανονικά έτη οι πρόοδοι είναι προαιρετικές. 

Ο βαθμός κάθε προόδου λαμβάνεται υπόψιν με συνεισφορά 15% μόνο εφ όσον είναι ψηλότερος από τον βαθμό της τελικής εξέτασης.

Οι πρόοδοι προγραμματίζονται κατά την διάρκεια του μαθήματος, τις ακόλουθες ημερομηνίες:

Πέμπτη  1 Μαρτίου 2018 και ώρα 12-1 μμ
Πέμπτη 22 Μαρτίου 2018 και ώρα 12-1 μμ
Πέμπτη 3 Μαΐου 2018 και ώρα 12-1 μμ
Πέμπτη 24 Μαΐου 2018 και ώρα 12-1 μμ

Ο διδάσκων,

Καθ. Ιωάννης Γκιάλας
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Ο διδάσκων,


 


 


Καθ. Ιωάννης Γκιάλας


 


 




    ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ    ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ  ΣΧΟΛΗ    ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ    ΜΑΘΗΜΑ:  ΦΥΣΙΚΗ ΙΙ     ΔΙΔΑΣΚΩΝ:  Ι. ΓΚΙΑΛΑΣ           Χίος,  20 /02/2018            ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ       Η εξέταση στο μάθημα "ΦΥΣΙΚΗ - ΙΙ" περιλαμβάνει  4 υποχρεωτικές προόδους και τελική  εξέταση εφ' όλης της διδαχθείσης ύλης.     Ο βαθμός του μαθήματος προκύπτει από τον μέσο όρο των τριών  καλύτερων βαθμών  προόδου κατά 50% και από τον βαθμό της τελικής εξέτασης κατά 50%.     Οι πρόοδοι είναι υποχρεωτικές για όλους του φοιτητές που βρίσκονται στα κανονικά  έτη σπουδών. Λαμβάνονται υπόψιν και στην εξέταση του Σεπτεμβρίου.     Για τους φοιτητές που έχ ουν ξεπεράσει τα κανονικά έτη οι πρόοδοι είναι προαιρετικές.      Ο   βαθμός κάθε προόδου λαμβάνεται υπόψιν με συνεισφορά 15% μόνο εφ όσον είναι  ψηλότερος από τον βαθμό της τελικής εξέτασης.     Οι πρόοδοι προγραμματίζονται κατά την διάρκεια του μαθήματος,  τις   ακόλουθες  ημερομηνίες:     Πέμπτ η     1 Μαρτίου   2018   και ώρα 12 - 1 μμ   Πέμπτη  22 Μαρτίου   2018   και ώρα 12 - 1 μμ   Πέμπτη  3  Μαΐου   2018   και ώρα 12 - 1 μμ   Πέμπτη  24  Μαΐου   2018  και ώρα 12 - 1 μμ     Ο διδάσκων,     Καθ. Ιωάννης Γκιάλας    

