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Χίος, 2 Σεπτεμβρίου 2022

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ για την ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ
ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2022

Δεδομένου του ότι όλη η διαδικασία εγγραφής γίνεται ψηφιακά μέσω του πληροφοριακού συστήματος του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, καθίσταται αναγκαία η παροχή στοιχείων που διευκολύνουν την ταυτοπροσωπία των εγγεγραμμένων φοιτητών και φοιτητριών, τόσο κατά τις ακαδημαϊκές όσο και κατά τις διοικητικές διαδικασίες του Πανεπιστημίου.
Σε συνέχεια της εγγραφής θα πρέπει να κατατεθούν αυτοπροσώπως ή να αποσταλούν ταχυδρομικά ή με courier στη διεύθυνση: Ν. Κουντουριώτου 41, ΤΚ 82132, Χίος,  τα παρακάτω:
1. Εκτυπωμένη η αίτηση εγγραφής από το Πληροφοριακό Σύστημα του Υπουργείου Παιδείας
1. Μία πρόσφατη έγχρωμη φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας
1. Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου
1. Αίτηση ταυτοποίησης στοιχείων :    
0. Υπόδειγμα Αίτησης για την περίπτωση που τα παραπάνω κατατεθούν αυτοπροσώπως είναι διαθέσιμο σε Word και PDF.
0. Στην περίπτωση που τα παραπάνω (φωτογραφία, φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας) αποσταλούν ταχυδρομικά, θα πρέπει να συνοδεύονται από σχετική Αίτηση, με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής από ΚΕΠ ή άλλη Δημόσια Αρχή. Υπόδειγμα Αίτησης είναι διαθέσιμο σε Word και PDF.
Η ταυτοποίηση των στοιχείων των πρωτοετών φοιτητών και φοιτητριών (δηλ. η ταυτοπροσωπία τους) από τη Γραμματεία του Τμήματός και ακολούθως η απόδοση σε αυτούς/ες των κωδικών για χρήση των υπηρεσιών του Πανεπιστημίου πραγματοποιείται μετά την αποστολή από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων στο Πανεπιστήμιο, των καταλόγων εγγραφέντων μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής του Υπουργείου.
[bookmark: _GoBack]Η αποστολή/κατάθεση των δικαιολογητικών για τη διαδικασία της ταυτοποίησης των στοιχείων θα πραγματοποιηθεί μετά την ηλεκτρονική εγγραφή και θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως την Τετάρτη 21/09/2022.
Περισσότερες πληροφορίες για διάφορα θέματα που αφορούν πρωτοετείς φοιτητές, φοιτήτριες μπορείτε να λάβετε από τον Οδηγό Εισακτέων Πρωτοετών, ο οποίος βρίσκεται στο site του Πανεπιστημίου Αιγαίου:  http://www.aegean.gr/οδηγός-εισακτέων-πρωτοετών .
                                                                                                   Γραμματεία ΠΠΣ ΤΜΟΔ
image1.png
MANENIZTHMIO

AITAIOY

NOAYTEXNIKH ZXOAH

TMHMA MHXANIKQN
OIKONOMIAZ KAI AIOIKHIHZ

)





