Πανεπιστήμιο Αιγαίου-Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας & Διοίκησης
Μάθημα Οργάνωση & Διοίκηση Επιχειρήσεων
Διδάσκοντες: Γ. Δούνιας – Π. Βασιλάκης

Τετάρτη 17 Νοεμβρίου 2021

Την Πέμπτη 18.11.2021 στην ώρα του μαθήματος (18.00-21.00, Μικρή Αίθουσα Ορόφου Μιχαλείου Κτιρίου) θα γίνει διανομή της 1ης εργασίας του μαθήματος Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων και θα δοθούν επεξηγήσεις αναφορικά με τον τρόπο που πρέπει να εργασθούν οι φοιτητές για την επιτυχή ολοκλήρωσή της. 
I. Η εργασία ανατίθεται ατομικά σε κάθε έναν φοιτητή. Η κάθε ατομική εργασία θα αποσταλεί και στο ιδρυματικό «e-mail» του Παν. Αιγαίου κάθε φοιτητή που είναι εγγεγραμμένος στο μάθημα (στο μάθημα έχουν εγγραφεί  116 φοιτητές σύμφωνα με τα στοιχεία  της εφαρμογής φοιτητολογίου). 
II. Υπενθυμίζεται ότι η εξέταση του μαθήματος Οργάνωση & Διοίκηση Επιχειρήσεων για την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά, θα πραγματοποιηθεί μόνο με ενδιάμεσες εργασίες, δηλαδή χωρίς τελική εξέταση τον Φεβρουάριο. Ο τελικός βαθμός κάθε φοιτητή θα προκύψει από την βαθμολόγηση όλων των επιμέρους εργασιών του. Τον Σεπτέμβριο όποιος έχει αποτύχει στο μάθημα, θα εξετάζεται προφορικά στο περιεχόμενο των εργασιών του αφού παραδώσει βεβαίως και τις εργασίες γραπτώς, πριν την εξέταση του μαθήματος. Εργασίες που θα είναι εμφανώς προϊόν αντιγραφής, θα μηδενίζονται.
III. Η 1η εργασία θα πρέπει να παραδοθεί μέσω «e-mail» στον κ. Ευάγγελο Καραμπότση, υποψήφιο διδάκτορα του Εργαστηρίου ΔΕΛΑΠ (στο λογαριασμό karabotsis-evangelos@hotmail.com) εντός δέκα ημερών, ήτοι έως την Κυριακή 27.11.2021 το βράδυ στις 00.00.

Προς αποφυγή συνωστισμού, στην αίθουσα οι φοιτητές καλούνται να προσέρχονται στο εξής αλφαβητικά, σε έξι ομάδες, ως εξής:
· ΟΜΑΔΑ1: Από Α ως Γ, 18.00 ως 18.30 (Φοιτητές με επώνυμο από GECI και ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ως ΓΡΑΒΑΡΙΑΣ)
· ΟΜΑΔΑ2: Από Δ ως Κ 18.30 ως 19.00 (Φοιτητές με επώνυμο από ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ως ΚΥΡΣΤΑΥΡΙΔΗΣ)
· ΟΜΑΔΑ3: Από Λ ως Ν 19.00 ως 19.30 (Φοιτητές με επώνυμο από ΛΙΑΝΑΣ ως ΝΤΟΥΡΜΑΣ)
· ΟΜΑΔΑ4: Από Ξ ως Ρ 19.30 ως 20.00 (Φοιτητές με επώνυμο από ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ως ΡΟΥΣΤΕΜΗΣ)
· ΟΜΑΔΑ5: Από Σ ως Υ 20.00 ως 20.30 (Φοιτητές με επώνυμο από ΣΙΜΗΝΟΥ ως ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΟΥ)
· ΟΜΑΔΑ6: Από Φ ως Ω 20.30 ως 21.00 (Φοιτητές με επώνυμο από ΦΑΚΑ ως ΨΩΜΑΣ)

Στη συνέχεια Οδηγίες σχετικά με την εργασία θα αναρτηθούν και στο «e-class» για να είναι διαθέσιμες για όσους δεν θα παρευρεθούν στην αίθουσα.

Επιπλέον, σε Διαδικτυακή Ενότητα Διδασκαλίας μέσω «e-class» στο ωράριο 15.00-17.00 την Πέμπτη 18.11.2021, θα δοθεί και πρόσθετη διάλεξη Διαδικτυακά από τον κ. Βασιλάκη για τη Λειτουργία του Προγραμματισμού.
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Π ανεπιστήμιο Αιγαίου - Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας & Διοίκησης   Μάθημα Οργάνωση & Διοί κηση Επιχειρήσεων   Δι δάσκοντες: Γ. Δούνι ας  –   Π .   Βασιλάκης     Τετάρτη 17 Ν οεμβρίου 2021     Την  Πέμπτη 18 . 11 .20 21 στην ώρα του μαθήματος (18.00 - 21.00, Μικρή Αίθουσα Ορόφου  Μιχαλείου Κτιρίου) θα γίνει   διανομή της 1 ης   εργασίας του μαθήματος Οργάνωση και  Διοίκηση Επιχειρήσεων   και θα δοθούν επεξηγήσεις   αναφορικά με τον τρόπ ο που πρέπει να  εργασ θούν οι φοιτητές για την επιτυχή ολοκλήρωσή της .    I.   Η εργασία  ανατίθεται ατομικά σε κάθε έναν φοιτητή .  Η κάθε ατομική εργασία θα  αποσταλεί και στο  ιδρυματικό   « e - mail »   του Παν. Α ιγαίου  κάθε φοιτητή που είναι  εγγεγραμμένος στο μάθημα ( στο μάθημ α   έχουν  εγγραφεί    116  φοιτητές σύμφωνα  μ ε τα  στοιχεία    της   εφαρμογής φοιτ ητολογ ίου ).    II.   Υπενθυμίζεται ότι η   εξέταση του μαθήματος  Οργάνωση & Διοίκηση Επιχειρήσεων  για  την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά ,   θα πραγματοποιηθεί μόνο με ενδιάμεσες εργασίες,  δηλαδή χωρίς τελική εξέταση τον Φεβρουάριο. Ο τελικός βαθμός κάθε φοιτητή θα  προκύψει από την βαθμολόγηση όλων των επιμέρους εργασιώ ν του. Τον Σεπτέμβριο  όποιος έχει αποτύχει στο μάθημα, θα εξετάζεται προφορικά στο περιεχόμενο των  εργασιών του αφού παραδώσει βεβαίως και τις εργασίες γραπτώς, πριν την εξέταση του  μαθήματος. Εργασίες που θα είναι εμφανώς προϊόν αντιγραφής, θα μηδενίζοντα ι.   III.   Η 1 η   εργασία θα πρέπει να παραδοθεί μέσω   « e - mail »   στον κ. Ευάγγελο Καραμπότση,  υποψήφιο διδάκτορα του Εργαστηρίου ΔΕΛΑΠ ( στο λογαρι ασμό  karabotsis - evangelos@hotmail.com ) εντός δέκα ημερών,  ήτοι έ ως την Κυρ ιακή 27 . 11 .20 21 το  βράδυ στις 00.00.     Προς αποφυγή συνωστισμού, στην αίθουσα οι φοιτητές καλούνται να προσέρχονται στο  εξής αλφαβητικά, σε έξι ομάδες, ως εξής:      ΟΜΑΔΑ1: Από Α ως Γ ,  18.00 ως 18.30 ( Φ οιτητές με επώνυμο από  GECI   και  ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ως ΓΡΑΒΑΡΙΑΣ)      ΟΜΑΔΑ2: Από Δ ως Κ 18.30 ως  19.00 ( Φ οιτητές με επώνυμο από  ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ως  ΚΥΡΣΤΑΥΡΙΔΗΣ)      ΟΜΑΔΑ3: Από Λ ως Ν 19.00 ως 19.30 ( Φ οιτητές με επώνυμο από  ΛΙΑΝΑΣ ως  ΝΤΟΥΡΜΑΣ)      ΟΜΑΔΑ4: Από Ξ ως Ρ 19.30 ως 20.00 ( Φ οιτητές με επώνυμο από  ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ως  ΡΟΥΣΤΕΜΗΣ)      ΟΜΑΔΑ5: Από Σ ως Υ 20.00 ως 20.30 ( Φ οιτητές με επώνυμο από  ΣΙΜΗΝΟΥ ως  ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΟΥ)      ΟΜΑΔΑ6: Από Φ ως Ω 20.30 ως 21.00 ( Φ οιτητές με επώνυμο από  ΦΑΚΑ ως ΨΩΜΑ Σ)     Στη συνέχεια  Οδηγίες σχετικά με την εργασία θα αναρτηθούν και στο   « e - class »   για να είναι  διαθέσιμες για όσους δεν θα παρευρεθούν στην αίθουσα.     Επιπλέον, σε Διαδικτυακή Ενότητα  Διδ ασκαλίας μέσω  « e - c lass »   στο ωράριο  15.00 - 1 7 . 0 0   την  Πέμπτη 18.11.2021,  θα δοθεί και πρόσθετη διάλεξη  Δια δικτυακά από τον κ. Βασιλάκη  για  τη Λειτουργία του Π ρογραμματισμού .    

