

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ


Χίος, 17 Οκτωβρίου 2018

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Λόγω της αλλαγής του ενδεικτικού προγράμματος σπουδών για το ακαδ. έτος 2018-2019, μπορεί κάποιοι/ες φοιτητές / τριες να παρατηρήσουν αλλαγές στον τύπο κάποιων μαθημάτων (σύμφωνα και με αλλαγές προγραμμάτων του ΠΠΣ  και τις μεταβατικές διατάξεις τους).

Πιθανά μαθήματα που μπορεί να έχει προκύψει αλλαγή στον τύπο είναι τα ακόλουθα: 


· Αξιοπιστία Συστημάτων (από Επιλογής Κατεύθυνσης σε Υποχρεωτικό Κατεύθυνσης - αλλαγή το ακαδ. έτος 2016-2017)

· Συστήματα Ποιότητας (από Υποχρεωτικό Κατεύθυνσης σε Επιλογής Κατεύθυνσης - αλλαγή το ακαδ. έτος 2016-2017)

· Προσομοίωση Χρηματοοικονομικών Σεναρίων (από Υποχρεωτικό Κατεύθυνσης  σε Επιλογής Κατεύθυνσης-αλλαγή το ακαδ. έτος 2017-2018)

· Τραπεζικά Προϊόντα και Υπηρεσίες (από Υποχρεωτικό Κατεύθυνσης  σε Επιλογής Κατεύθυνσης-αλλαγή το ακαδ. έτος 2017-2018)

· Αξιολόγηση Επιχειρήσεων Εξαγορές & Συγχωνεύσεις ( από Υποχρεωτικό Κατεύθυνσης  σε Επιλογή Κατεύθυνσης-αλλαγή το ακαδ. έτος 2017-2018)

· Επιχειρησιακή Έρευνα ΙΙ (από Επιλογής Κατεύθυνσης σε Υποχρεωτικό Κατεύθυνσης για την Κατεύθυνση Χρηματοοικονομική Μηχανική-αλλαγή το ακαδ. έτος 2017-2018)

· Ανάλυση Κόστους Οφέλους και Επενδυτικές Αποφάσεις (από Επιλογής Κατεύθυνσης σε Υποχρεωτικό Κατεύθυνσης για την Κατεύθυνση Χρηματοοικονομική Μηχανική-αλλαγή το ακαδ. έτος 2017-2018)


Όσοι λοιπόν εκ των φοιτητών/τριών παρατηρήσουν οποιαδήποτε αλλαγή, παρακαλούνται να αποστείλουν στη Γραμματεία ηλεκτρονικό μήνυμα (στο tmod_gram_foit@chios.aegean.gr ) με τις αλλαγές αυτές, ώστε να γίνει ο απαραίτητος έλεγχος-διορθώσεις που απαιτούνται.

Γραμματεία ΠΠΣ ΤΜΟΔ
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