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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
Όλες οι ανακοινώσεις αναρτώνται στο site του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης: www.fme.aegean.gr  και θα πρέπει να ενημερώνεστε καθημερινά. Στο πεδίο ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ, θα πρέπει να παρακολουθείτε κυρίως :
α) τις ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ (http://www.fme.aegean.gr/el/news/genikes-anakoinoseis)
β) τις ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ (με την έναρξη των διαλέξεων των μαθημάτων από τις 03/10/2022 και μετά για τυχόν αναβολές, αναπληρώσεις, προόδους κ.α.) (http://www.fme.aegean.gr/el/news/anakoinoseis-mathematon)  


ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΝΑ ΕΞΑΜΗΝΟ 
Οι δηλώσεις μαθημάτων πραγματοποιούνται κάθε εξάμηνο μόνο ηλεκτρονικά και είναι υποχρεωτικές, κάνοντας login στο Uni-Student.με το προσωπικό username και password που θα χρησιμοποιείτε και για τις υπόλοιπες ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Αιγαίου.
(έχει αναρτηθεί ήδη η σχετική ανακοίνωση)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΑΝΑ ΕΞΑΜΗΝΟ (το επόμενο διάστημα θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση)
Η δήλωση των συγγραμμάτων πραγματοποιείται ηλεκτρονικά και σε συγκεκριμένες ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν μέσω της υπηρεσίας ΕΥΔΟΞΟΣ :  http://eudoxus.gr/ 
Τηλ Γραφείου Αρωγής ΕΥΔΟΞΟΣ: 215 215 7850

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
Η αίτηση για την έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας γίνεται ηλεκτρονικά από την ακόλουθη διεύθυνση: https://academicid.minedu.gov.gr/ αφού παραλάβετε το username & password για τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Υπουργείου.


ΠΑΡΟΧΕΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
Για θέματα Σίτισης, Στέγασης, Στεγαστικού Επιδόματος κ.α. μπορείτε να επισκέπτεσθε την κεντρική ιστοσελίδα της  Κεντρικής Διεύθυνσης Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας:  https://studies.aegean.gr/ 


ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ 
H εφαρμογή Ηλεκτρονική Γραμματεία είναι το πληροφοριακό σύστημα μέσα από το οποίο οι φοιτήτριες και οι φοιτητές έχουν τη δυνατότητα να εξυπηρετούνται από τη Γραμματεία του Τμήματος μέσω web  (Uni-Student). Από την ηλεκτρονική γραμματεία μπορούν να υποβάλλουν αιτήματα στη Γραμματεία για την έκδοση Πιστοποιητικών (έκδοση πιστοποιητικού φοιτητικής ιδιότητας για κάθε χρήση και για χρήση στη στρατολογία, πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας, κ.α.).



Γραμματεία Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών (ΠΠΣ) ΤΜΟΔ:
Κουντουριώτου 41, 1ος όροφος
e-mail: tmod_gram_foit@chios.aegean.gr
Τηλ: 22710-35430
Υπεύθυνη: κ. Σ. Μαρσέλλου

Κεντρικές Υπηρεσίες της Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου
· Γραφείο Φοιτητικής Μέριμνας (Μιχάλων 8, 22710-35025, merimna@chios.aegean.gr )
· Υπηρεσία Πληροφορικής-Chios Help-Desk (Μιχάλων 8, 22710-35166, help@chios.aegean.gr )
· Παράρτημα Βιβλιοθήκης Χίου (Μιχάλων 8, 22710-35030, lib-chios@aegean.gr )

Σας ευχόμαστε καλή αρχή και καλή ακαδημαϊκή χρονιά!!!
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